

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 47 (9769) СРЕДА, 14 июня 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Главная тема

Обсуждение проекта «Городская среда» носит общенародный характер

Прошло очередное заседание общественной комиссии по обобщению и оценке предложений общественного обсуждения проекта «Комфортная городская среда». В состав комиссии входят как муниципальные служащие и специалисты коммунальной сферы, непосредственно отвечающие за реализацию проекта, так и старшие по дому. Можно сказать, что комиссия работает в режиме он-лайн, каждый день приходится решать, уточнять какие-то вопросы, составлять и отсыпать документы, готовить торги. На сегодняшний день от общественности поступило более 20 вопросов и предложений. Ведь в проекте будут действованы от 16 до 20 спас-деменских многоэтажек, это зависит от результатов торгов на подрядные работы. Сметная стоимость работ и материалов для каждого двора ориентировано составляет

350 тысяч рублей. Кроме этого в план проекта входит и реконструкция мест общегородского отдыха. Это будет завершение благоустройства сквера напротив школы № 1 и начало работ по благоустройству парка у РДК.

Каждый житель района может принять участие в обсуждении этих вопросов. К примеру, поступило предложение сделать в парке детский автодром - специальную площадку для езды на детских машинках. «А мини-эстрада будет?», - спрашивают другие. «Задняя стена здания РДК «неправильно» изрисована. Отдайте ее нам для граффити», - предлагают, по-видимому, юные спасдеменцы. Одним словом, обсуждение проекта носит общенародный характер. А если так, значит, у спасдеменцев получится.

Валентина ДМИТРИЕВА.



Большая часть бюджета направлена на реализацию целевых программ

Под председательством Ирины Яшаниной в режиме видеоконференцсвязи состоялись публичные слушания по проекту закона Калужской области «Об исполнении областного бюджета за 2016 год».



В слушаниях приняли участие депутаты областного парламента, руководители органов исполнительной власти, Контрольно-счетной палаты региона, УФНС России по Калужской области.

На прямой связи с участниками слушаний был Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, который проводил в этот день консультативный совет глав в Мосальском районе.

Открывая мероприятие, Ирина Яшанина отметила, что публичные слушания являются заключительным этапом работы над областным бюджетом и дают возможность проанализировать наиболее проблемные вопросы.

С докладом выступила министр финансов области Валентина Авдеева.

Она отметила, что доходы областного бюджета за 2016 год исполнены в сумме 48 млрд. 368 млн. рублей. Это на 4 млрд. 126 млн. рублей больше, чем в 2015 году.

По ее словам, в 2016 году увеличились налоговые поступления, в том числе, по налогу на прибыль организаций, акцизам и НДФЛ.

Отмечалось, что из федерального бюджета в бюджет региона поступило 11 млрд. 998 млн. рублей.

Расходы в 2016 году составили 50 млрд. 557 млн. рублей, при этом большая часть этих средств направлена на реализацию целевых программ.

Расходы на социальную сферу составили 58%, в том числе 12 млрд. 29 млн. рублей на финансирование мероприятий в области социальной политики. В частности, расходы на здравоохранение составили 4 млрд. 266 млн. рублей, на образование 11 млрд. 188 млн. рублей, на проведение мероприятий в сфере культуры и кинематографии 995 млн. рублей, на физическую культуру и спорт 727 млн. рублей.

Значительные средства, 1 млрд. 748 млн. рублей, были направлены на поддержку льготных категорий граждан по оплате жилищно-коммунальных услуг. Эти льготы, по словам министра, в прошлом году получили свыше 200 тысяч человек. Кроме того, 166 граждан льготных категорий улучшили свои жилищные условия.

По словам Валентины Авдеевой, в прошлом году объем производства сельскохозяйственной продукции составил 37 млрд. 525 млн. рублей, в регионе построено 10 семейных животноводческих ферм, а объем инвестиций, привлеченные в сель-

скохозяйственное производство, составил 46 млрд. 600 млн. рублей.

Затем министр финансов ответила на вопросы депутатов. Отвечая на вопрос о том, какое количество жителей региона пользуются социальными льготами, Валентина Авдеева пояснила, что льготы получают порядка 70% жителей. В прошлом году на оказание всех видов помощи из регионального и федерального бюджетов было выделено 7 миллиардов рублей. Из них из областного бюджета порядка 5 миллиардов рублей.

Отвечая на вопрос о бюджетах муниципалитетов, Валентина Авдеева ответила, что задолженности по заработной платы в муниципальных образованиях нет. Этот вопрос постоянно находится на контроле органов исполнительной власти. В текущем году возвращается практика поощрения муниципалитетов, наиболее активно развивающих свой налоговый потенциал.

Виктор Бабурин, обращаясь к участникам заседания, подчеркнул, что публичные слушания являются одним из важнейших этапов бюджетного процесса.

«Мы проводим слушания, во-первых, для того, чтобы обеспечить прозрачность исполнения бюджета. Во-вторых, чтобы проанализировать эффективность его исполнения и сделать необходимые корректировки на будущее», - отметил председатель.

В своем выступлении Виктор Бабурин акцентировал внимание на том, что расходы на одного жителя в Калужской области составляют порядка 48 тысяч рублей. Это значительно выше, чем в других регионах. И в этом, по его словам, заслуга Губернатора и Правительства области, которые сумели сделать регион донором, существенно увеличить собственные доходы.

«Чтобы отдача от каждого вложенного рубля была выше, необходимо рационально относиться к имеющимся ресурсам. Бюджетные средства должны с максимальной эффективностью работать на благо жителей. И это прямая задача депутатов», - резюмировал председатель.

Кроме того, Виктор Бабурин выразил уверенность, что региональный бюджет и

в будущем сохранит свою социальную направленность.

Завершая выступление Председатель особо отметил, что в Калужской области должны быть реализованы все Указы Президента РФ Владимира Путина. По его мнению, это приведет к росту благосостояния нашего населения.

Подводя итоги заседания, Ирина Яшанина подчеркнула:

«Наша главная цель - сохранение экономической и социальной стабильности - в 2016 году была достигнута. В регионе возобновился рост промышленного производства, и это говорит о том, что проводимая политика и диверсификация производства осуществляется в правильном направлении.

Безусловно, бюджет прошлого года был напряженным, для сохранения устойчивости была проведена тщательная проверка всех внутренних источников доходов, приняты меры по сокращению неэффективных затрат. Важно, что уровень социальной защиты в Калужской области сохранился, а система социальных пособий стала адресной».

Выработанные по итогам публичных слушаний рекомендации будут направлены в профильное министерство.

Марина КЛИМОВА.

О. В. Черкасова, депутат Законодательного Собрания Калужской области: «Как депутат оцениваю результаты исполнения областного бюджета за 2016 год положительно.

Во-первых, над его пополнением работали все, от депутата Заксобрания до рядового жителя. Несмотря ни на что, в области увеличился рост промышленного производства, это сказалось на налоге на прибыль, который вырос по сравнению с 2015 годом.

Во-вторых, исполнение бюджета носило социальную направленность, то есть все, что было запланировано на улучшение жизни калужан, было выполнено. Это видно на примере нашего Спас-Деменского района: закончена последняя очередь газификации города, выполнены ремонты школ, выплачены социальные пособия всем, кому положено, сдан дом для переселенцев из аварийного жилья и т. д.

Жизнь не стоит на месте, теперь наша задача - исполнение бюджета на текущий год».



Праздники

Почетен твой труд, социальный работник

Праздников у нас много. Замечательно, что в их череде достойное место занимают профессиональные, когда чествуют людей труда, благодарят за хорошую работу.

8 июня в районной администрации состоялось торжественное собрание по случаю дня социального работника. Улыбки, цветы, поздравления, награждения лучших – все это создавало праздничное настроение. В зале собрались люди разных профессий, но объединенные одним общим делом – помочь тем, кто больше всего в этом нуждается: одиноким пожилым людям, инвалидам, детям-сиротам, многодетным семьям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию – всем, «кто случайно миром забытый».

Заместитель главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никуев назвал их работу особенной и привел такое сравнение: на заводах, фермах, многих предприятиях тяжелый физический труд теперь выполняют robots. В социальной сфере никто не сможет заменить ласковые руки, доброе сердце, отзывчивость и безграничное терпение. Здесь трудятся люди самых разных

профессий – педагоги, психологи, воспитатели, санитарки, медицинские работники, повара, водители. Они заботятся о людях с рождения до смерти. Отряд социальных работников нашего района насчитывает около 180 человек. Все они беззаветно преданы своему делу и трудятся в этой сфере не один десяток лет.

Заведующая отделом социальной защиты населения Спас-Деменского района В. И. Калинина подвела итоги работы за прошлый год, подчеркнув, что, несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, социальная сфера финансируется в полном объеме. Валентина Ивановна поблагодарила всех, кто отдает себя служению людям, не забыла при этом сказать теплые слова в адрес тех ветеранов, кто стоял у истоков становления социальной службы: В. Р. Кузьминой, Т. А. Колдуновой, Г. В. Сенатовой, С. С. Никуевой, Л. В. Иванюшиной, Н. И. Дивнич, В. Т. Егоровой и других.

Социальная структура в районе представлена несколькими межведомственными организациями и подразделениями. Важно, что они взаимодействуют между собой, трудятся слаженно, в одном направлении. Это СРЦН «Черемушки», дом-интернат для престарелых

и инвалидов в Спас-Деменске и его филиал в Павлинове, отделение социального обслуживания на дому. Они подготовили презентации, где лучше всяких слов видно, как и чем живут коллективы сотрудников и проживающие в учреждениях люди.

В социальной работе важна и спонсорская помощь, которую постоянно оказывают наши гра-дообразующие предприятия ООО «Диал-К», ООО «СпасДорСтрой», а также ООО «Легенда», член попечительского совета Г. Н. Солнцев. Достаточно сказать, что Геннадий Николаевич вложил в различные приобретения и подарки более 700 тысяч рублей. Руководители вышенназначенных предприятий получили благодарственные письма. За многолетний добросовестный труд и связи с профессиональным праздником большая группа социальных работников была награждена в этот день Почетными грамотами. Чествование передовиков завершилось небольшим концертом воспитанников социально-реабилитационного центра «Черемушки».

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

На снимке: грамотой министерства труда и социальной защиты населения Калужской области награждена повар Павловского филиала Спас-Деменского дома-интерната Т. М. Базылева.

Фото автора.

Цифры и факты

- ◆ В Спас-Деменском районе проживают свыше трех тысяч льготников.
- ◆ За 2016 год им выплачено 42 млн. рублей.
- ◆ В 400 семьях имеется 612 детей.
- ◆ 38 семьям, имеющим трех и более детей, выплачено по 50 тысяч рублей.
- ◆ В 2017 году прошли перерегистрацию 80 многодетных семей.
- ◆ 14 многодетных семей получили земельные участки под строительство домов.
- ◆ 20 малообеспеченных семей получают денежную компенсацию на питание детей второго и третьего года жизни.



Чтобы помнили

Защитникам Сталинграда посвящается

Учащиеся 10 класса школы №1 с учителями истории Н. И. Паршовой и Т. И. Кретовой посетили вы-

ставку художественных произведений, посвященную 75-летию начала Сталинградской битвы, открытую в районной библиотеке. Ее подготовили библиотекари И. А. Агеева и И. Ю. Халатова. Ирина Анатольевна провела интересный обзор литературы о Сталинградской битве 1942-1943 годов, рассказала о героической обороне Сталинграда, его защитниках-героях. Успешный исход шестимесячной битвы под Сталинградом осуществлен в условиях, когда второй фронт в Европе еще не был открыт. Народы всех стран увидели в Советском Союзе решающую силу, способную разгромить фашистские полчища, избавить человечество от фашизма и спасти мировую цивилизацию.

Старшеклассники поделились, посещение выставки и рассказ И. А. Агеевой произвели на них неизгладимое впечатление, помог-



ли лучше понять одну из важнейших операций Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Многие из них выбрали историю профильным предметом и уделяют ее изучению большое внимание. За время летних каникул ребятам рекомендовали прочитать такие произведения: Михаил Шолохов «Они сражались за Родину», Виктор Некрасов «В окопах Сталинграда», Константин Симонов «Дни и ночи», Юрий Бондарев «Горячий снег», Василий Гроссман «За правое дело».

В этих книгах есть ответ на вопрос, как смог советский народ, народ, населяющий территорию такой огромной страны, подняться во весь рост и защищить свою великую Родину.

Выставка продолжит свою работу.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото автора.

Акции

Мы гордимся, что живем в России

12 июня наша страна отмечала важный государственный праздник – День России. По традиции накануне праздника в нашем городе прошла патриотическая акция, в которой участвовали члены и активисты Молодежного совета при Районном Собрании МР «Спас-Деменский район», молодогвардейцы. Они вышли на улицы города, поздравляли прохожих и автомобилистов с праздником и вручали ленточки с российским триколором. Акция прошла дружно, на позитиве!

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.



Читаем и любим А. С. Пушкина

Работники центральной районной библиотеки провели акцию «Читаем А. С. Пушкина», приуроченную к 218-летию со дня рождения великого поэта.

В этот день в стенах библиотеки и на улице библиотекари, читатели и просто прохожие читали его прозу, чудесные стихи, вспоминали замечательные сказки. Причем, люди, несмотря на занятость, останавливались у фонтана перед библиотекой и охотно откликались на призыв прочесть что-либо из Пушкина. Оказалось, для многих он – любимый поэт, его стихи знают и стар и млад. Некоторые с волнением и трепетом рассказывали большие отрывки из его произведений наизусть. Особенно, люди немолодые, но обладающие хорошей памятью.

Библиотекари знакомили с биографией Пушкина, предлагали прочесть те или иные произведения. Своей акцией им удалось пробудить интерес к творчеству великого поэта. Особенно у молодежи.

Марина АЛЕКСЕЕВА.
Фото из архива библиотеки.





Традиции, обряды, конкурсы

Троица - праздник жизни



Наши предки праздновали Троицу широко и весело. Отрадно, что и сегодня «преданья старины глубокой», как писал А. С. Пушкин, присутствуют в нашей жизни.

На городской площади состоялся праздник Троицы. Вниманию зрителей была представлена театрализованная концертная программа «Радуйся, белая березка!». У выступавших на сцене самодеятельных артистов на голове красовались венки из веточек березы и цветов. Их плели здесь же, на площади. Особенно старались мамы для своих дочек, которые выступали с песнями и танцами. Царила необыкновенно теплая, задушевная атмосфера старинного праздника. Важно, что ее создавали не только взрослые, а и детвора. Они, в свою очередь, расскажут о Троице своим детям, когда вырастут. Это и есть преемственность.



Спас-деменские жар-птицы

В Калуге прошел областной фестиваль хоровой музыки. В номинации хоровые коллективы дипломом третьей степени награжден спас-деменский хор «Ветеран» МКУК «Районная централизованная клубная система», руководитель Татьяна Тиханская, концертмейстер Валентина Жарова.

- На фестивале звучала только «живая» музыка, профессиональный уровень выступавших был достаточно высок, - рассказала Татьяна Георгиевна. - Выступали два хора из музыкальных училищ, то есть профессионалы, хор музыкального колледжа им. С. И. Танеева и из районов области – всего десять хоровых коллективов. Первое место не присуждалось, второе заняли мосальчане. Конкурс проводился по двум номинациям: хоровые коллективы и вокальные ансамбли. Мы исполняли четыре произведения: русская духовная музыка – Аллеманов «Взбранный вое-воде», обработка русской народной песни «Я капусти полопа», произведение русских композиторов – А. Гурьев, слова С. Сельского «Улетела пташечка», современная хоровая музыка у нас была представлена песней «Россия – Родина моя», музыка и слова С. Кузьмичевой.

Несложно предположить, какая работа предшествовала этому конкурсу. Участники хора «Ветеран» два раза в неделю собираются на репетиции, выступают с концертами в сельских домах культуры у себя в районе, в соседних и даже

ездят на Смоленщину. Их везде тепло встречают зрители, благодаря за замечательные выступления, просят приезжать еще.

Вот и в концертном зале им. С. И. Танеева их выступление, обогащенное репертуаром лучших произведений русской духовной музыки, было встречено аплодисментами и отмечено профессиональным жюри. Специалисты подчеркнули высокий уровень вокально-хорового мастерства и исполнительской культуры коллектива из Спас-Деменска, чистоту интонации и качество звучания, а также художественное воплощение исполненного произведения.

Руководитель хора поделилась, исполнять вышеизложенные произведения достаточно сложно, особенно духовное произведение без музыкального сопровождения. Однако коллектив с поставленной задачей справился. В его репертуаре более пятидесяти песен. Несмотря на то, что в хоре поют люди зрелого возраста, они знают слова всех песен, свои партии. А все потому, что объединены одним делом, причем любимым. Даже если у них случаются недомогания или плохая погода, другие нюансы, они всегда приходят

на репетиции и серьезно готовятся к выступлениям. Хочется сказать и о руководителе хора Т. Г. Тиханской. Она около пятидесяти лет увлеченно занимается музыкой. Профессионал и Педагог с большой буквы. Ее огромная работа с хором позволила донести замысел авторов песен до слушателей, получить признание специалистов.

Наш хор «Ветеран»красил фестиваль не только своим пением, но и костюмами. Участников называли спас-деменскими жар-птицами, настолько яркие, красивые у них костюмы. Руководитель клуба «Ветеран» А. Н. Беглякова и его участники выражают огромную благодарность главе районной администрации В. А. Бузанову за то, что выделил денежные средства на шикарные костюмы и поддерживает клуб во всех его начинаниях. ...Несмотря на волнения, переживания, длинный путь, всю обратную дорогу наши артисты пели в автобусе свои любимые песни.

Молодцы, ветераны, не стареете душой, а это главное! Молодежь, берите с них пример!

**Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото И. Толмач.**



Из редакционной почты

Не забудьте про пенсионеров

Приехала из санатория и, отдохнув с дороги, стала просматривать почту. Сын собрал для меня газеты и журналы, но в первую очередь взяла в руки любимую районную газету.

Сразу обратила внимание на обращение главы районной администрации В. А. Бузанова по поводу реставрации городского парка. Отрадно, что наш район включен в программу по формированию современной городской среды: будут благоустроены дворовые территории многоквартирных домов, восстановлен парк. Помню, как гуляла с внучкой по его тенистым аллеям, качала ее на качелях и каруселях. Сейчас внучка уже взрослая, а парк запущен. Как здорово, что в него опять вернется жизнь!

Владимир Анатольевич просит жителей поделиться своим видением облика обновленного парка. Конечно, в нем будут уютные беседки и симпатичные фонари, для детей – красочные качели, карусели, песочницы. Для проведения мероприятий необходимы сцена с навесом и скамейки для зрителей.

Пожелание, чтобы не забыли про пенсионеров. Хотелось бы посидеть в беседке и послушать радио, а может быть, мы станем приходить сюда на танцы! Все зависит от организаторов. Конечно, парк должен быть огорожен и охраняем от любителей похулиганиить.

А пока внимательно следим за публикациями в газете, как идут восстановительные работы. Хорошее задумали дело!

И. ЗАБУДЬКО.

Наше историческое прошлое

В газете «Новая жизнь» постоянно публикуются материалы о проведении работ по благоустройству района. Не случайно приезжающие гости сравнивают Спас-Деменск по ухоженности с европейскими городами. Однако сегодня хочется поговорить о другом. О том, как спасдеменцы бережно хранят историческую память. В районе 25 воинских захоронений, все они находятся в должном состоянии, что в первую очередь с благодарностью отмечают родственники, посещающие могилы своих родных.

Спасдеменцы свято чтят память не только героев Великой Отечественной войны, но и воинов-афганцев, тех, кто ценой собственной жизни противостоял злу в Афганистане – героям нашей новейшей истории. Памятники землякам Евгению Анашкину и Сергею Цареву установлены в сквере Героев. Они не успели построить свой дом, завести семью, воспитать детей, дочурки... Светлая им память. Сегодня они напутствуют молодоженов, хранят секреты влюбленных пар, провожают в большую жизнь выпускников...

И еще о памятниках. Бывая в других городах – больших и не очень, каких только памятников не увидишь: собачкам, кошечкам, сказочным героям и многим другим персонажам. Взамен некоторые градоначальники сносят памятники Ленину. 22 апреля В. И. Ленину исполнилось бы 147 лет. Людей стали будоражить разговорами о ликвидации Мавзолея на Красной площади, сносе памятников вождю. Политики хотят внести раскол среди граждан, вновь поделить их на красных и белых, переписать историю, стереть из памяти людей все хорошее, наше историческое прошлое.

В связи с этим опять хочется вернуться к памятникам в Спас-Деменске – теперь уже В. И. Ленину. Они находятся в безупречном состоянии – один у въезда в город на территории железнодорожного вокзала, второй – на центральной площади города. Памятники по мере необходимости ремонтируют, убирают территорию вокруг них, у подножия всегда стоят красивые корзины с цветами, летом в вазонах живые цветы. Большинство людей считают, это правильный и здравый подход местной власти. По всему видно, что глава администрации района В. А. Бузанов и его команда решают настоящие проблемы района, которых, как и везде, хватает, а не занимаются политиканством.

Видя такое отношение к нашему историческому прошлому, его сохранению, возникают чувства благодарности и уважения к местной власти. Спасибо за память.

М. СЕРГЕЕВА.



**Воскресенье,
18 июня
НИКА**

06.00 Электронный гражданин 6+
06.30 "Главное. Лучшее за неделю"
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Российская газета
08.25 Позитивные новости 12+
08.35 Врачи 16+
09.15 Территория закона
09.30 Всегда готовы! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Вне игры 16+
10.45, 05.45 Летопись веков 0+
11.00 Барышня и кулинар 12+
11.30 Детский канал 6+
12.30 Детские Новости
12.45 Культурная Среда
13.00 Незабытые мелодии 12+
13.15 Формула сада 12+
13.35 Обзор мировых событий 16+
13.50 "Великая отечественная. Недосказанное" 16+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Вне зоны 16+
15.35 "РЫЖИЙ, ЧЕСТНЫЙ, ВЛЮБЛЕННЫЙ"
18.10 "Живая история"
19.00 Неделя 12+
20.05 Навигатор 12+
20.25 "ТЕТЕЯ КЛАВА ФОН ГЕТТЕ"
22.05 "Александр Малинин. Голос души" 16+
23.25 "СТЕРВА ДЛЯ ЧЕМПИОНА"
Первый канал
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "2 БИЛЕТА НА ДНЕВНОЙ СЕАНС".
08.10 Мультифильм.
08.25 "Часовой" 12+
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Непутевые заметки"
10.35 "Пока все дома".
11.25 "Фазенда".
12.15 "Идеальный ремонт".
13.15 "Теория заговора"

HTB
05.00, "ЗА СПИЧКАМИ".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 Лотерея "Счастливое утро".
09.25 "Един дома".
10.20 "Первая передача"
11.05 "Чудо техники"
12.00 "Дачный ответ".
13.05 "НашПотребНадзор"
14.10 "Поедем, поедим!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели"
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.00 Итоги недели.
20.10 "Ты не поверишь!"
21.10 "Звезды сошлись"
23.00 "ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН. ВЕСНА".

ПФР информирует

Чтобы не допустить переплаты

Отдел ПФР по Спас-Деменскому району Калужской области напоминает, что в соответствии с действующим законодательством РФ гражданин обязан своевременно извещать территориальный орган ПФР об обстоятельствах, влияющих за собой изменение получаемых выплат либо их прекращение, а именно: сведения о трудоустройстве, об отчислении нетрудоспособных членов семьи из учебных заведений либо их переводе на заочную форму обучения, о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, о постановке на учет в качестве безработных в службе занятости населения, о переезде и другие.

В связи с несообщением пенсионерами необходимых сведений возникают переплаты. Суммы переплат могут быть восстановлены получателями пенсий и иных выплат, по вине которых произошла переплата, путем перечисления денежных средств на счет Отделения ПФР, а также путем удиржания из пенсии и иных видов выплат. Также может быть рассмотрен вопрос о рассрочке выплаты суммы переплаты с учетом материального положения должника.

Зачастую лица, виновные в переплатах, не реагируют на предложения территориальных органов ПФР возместить их в добровольном порядке,

поэтому вопросы о взыскании излишне выплаченных сумм разрешаются в судебном порядке. Чтобы не допустить образования переплаты, пенсионеру необходимо своевременно информировать территориальные органы ПФР об обстоятельствах, влияющих на изменение получаемых выплат. Четкое понимание всей меры ответственности, предусмотренной законодательством в отношении виновных лиц, приведет к сокращению случаев переплаты пенсий и иных выплат и будет способствовать укреплению правового сознания общества в сфере социальных отношений.

Перейдут на новый график

Отдел ПФР по Спас-Деменскому району информирует, что с 1 августа 2017 года в Калужской области планируется переход на новый график перечисления денежных средств на выплату пенсий и других социальных выплат во все кредитные учреждения, расположенные на территории области, в целях оптимизации сроков финансирования доставочных организаций для обеспечения равномерного поступления средств на выплату пенсий при увеличении количества пенсионеров.

Финансирование денежных средств на выплату пенсий через кредитные организации предполагается осуществлять вместо 14-15 числа месяца 23 числа каждого месяца. При этом пере-

ход на новые даты доставки будет осуществляться поэтапно: в августе - 17 числа; сентябрь - 20 числа; октября и далее - по новому графику.

Изменение графика доставки в кредитных учреждениях в соответствии с вышеуказанным распоряжением в течение 2016-2017 гг. осуществляется во всех регионах повсеместно в целях оптимизации сроков финансирования доставочных организаций для обеспечения равномерного поступления средств на выплату пенсий при увеличении количества пенсионеров.

В соответствии с частью 1 статьи 26 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» и Правилами выплаты пенсий, утвержденными приказом Министерства труда и

социальной защиты РФ от 17.11.2014 № 885н, выплата страховой пенсии осуществляется за текущий месяц, и конкретные сроки при этом нормативными документами не определены. Сроки перечисления устанавливаются графиком финансирования пенсий, сформированным с учетом имеющихся технических и финансовых возможностей и с соблюдением требований равномерной нагрузки в течение выплатного периода.

По всем возникающим вопросам доставки пенсий и других социальных выплат через кредитные организации обращаться по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 131 или по тел. 2-16-41.

Отдел
пенсионного фонда по
Спас-Деменскому району.

Подписка 2017

Уважаемые спасдеменцы!

До окончания подписной кампании на районную газету «Новая жизнь» осталось совсем немного времени.

Поторопитесь!

Все подписавшиеся примут участие в **розыгрыше ценного приза - электросушилки**. В сезон ягод, грибов, фруктов она очень пригодится.



Розыгрыш состоится
15 июня, в четверг, в 11 часов.
Ждем вас в редакции!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме (газ, вода), недорого, тел. 8-910-548-80-22.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-906-642-76-19.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Поздравляем!

Дорогую, любимую
Валентину Алексеевну
МАРКОВУ
с юбилеем!
Конечно, обидно, что годы
ходят,
Конечно, обидно, что их
не вернешь,
Но дети и внуки
по улицам ходят,
А значит, не зря ты
на свете живешь!
Тебе желаем мы здоровья
и удачи,
Пусть рядом будут
радость и мечта.
И пусть из всех твоих
известных качеств
В тебе сильнейшим
остается доброта!
Пусть этот день, который
ты встречаешь,
Счастливой датой в жизнь
твою войдет,
И все хорошее,
о чем мечтаешь,
Пусть сбудется
и пусть произойдет.
Родные.

Бензокосилки в наличии и
на заказ, а также газовые и
водяные счетчики в магазине
«Стройматериалы»
(ул. Советская, 74, рядом с
универмагом).



**В мясном магазине «Пятачок»
(ул. Советская, 96)
проводится акция.**

Снижение цен:

окорок - 230 руб.,
грудинка - 200 руб.,
лопатка - 200 руб.,
карбонат - 230 руб.,
фарш - 200 руб.

Ждем вас за покупками!

**В случае завышения цен обращаться
по тел. 8-953-313-99-87.**

РЕШЕНИЕ

Городской Думы
городского поселения «Город Спас-Деменск»

От 7 июня 2017 года

№ 104

О выборе способа осуществления потребителями муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» оплаты коммунальной услуги по отоплению на 2018 год и последующие годы

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.06.2016 № 603 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг», пунктом 42 (1) постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» и Уставом муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск», Городская Дума ГП «Город Спас-Деменск» решила:

1. Администрации муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» направить обращение в министерство конкурентной политики Калужской области с предложением о выборе способа осуществления потребителями муниципального образования ГП «Город Спас-Деменск» оплаты коммунальной услуги по отоплению на 2018 год и последующие годы: оплата в течение отопительного периода.

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Администрации ГП «Город Спас-Деменск» С.В. Смирнова.

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его опубликования в районной газете «Новая жизнь».

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
городское поселение «Город Спас-Деменск».

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1475. Заказ Подписано в печать 9.06.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.